
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio  
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio Ferrari, 
Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lindonês K. dos 
Santos a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária 
do dia 08/08/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 
EXECUTIVO:   OF.GB nº 105/2022 – Encaminha para esta Casa Legislativa as 
Leis Municipais nº 2.670 e 2671/2022. OF.GB nº 107/2022 – Encaminha para 
análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei nº 41/2022. OF.GB nº 
108/2022 – Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto 
de Lei nº 42/2022. DO LEGISLATIVO: Projetos de Leis 04 e 05/2022 – de autoria 
da Bancada do MDB, para análise e votação desta Casa Legislativa. CONVITE 
– 85º Corrida do Fogo Simbólico da Pátria. ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa de imediato para 
o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do PP – Vereador 
Julio Witt: Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas Vereadores, 
servidores desta casa e a todos que assistem. Falou sobre o início das obras no 
Bairro Serraria e agradece o Deputado Afonso Hann e ao Executivo Municipal. 
Comentou que em conversa com o Prefeito foi falado sobre o restante da rua a 
ser feita aonde o Prefeito disse que irá tentar fazer com recurso próprio caso não 
consiga outra emenda. Parabenizou o evento de premiação dos atletas do 
Campeonato de Bairros. Também falou sobre obra de melhoria que está 
acontecendo na Escola Menino Jesus de Praga e agradece a Diretora da Escola 
Barbara por receber e dar todas as informações. Líder de Bancada do MDB – 
Vereador Diogo Souza: Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas  
Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Parabenizou o 
belíssimo evento de encerramento do Campeonato de Bairros e parabenizou 
todos envolvidos. Também falou do início das obras no Bairro Serraria e 
agradeceu ao Deputado Afonso Hann pelo recurso e parabenizou o Prefeito 
Aluísio que não mede esforços sobre os recursos e independentemente de sigla 
partidária. Comentou sobre as obras na Escola Menino Jesus de Praga que 
estava programada para as férias pois foi notificado pelo Ministério Público com 
data de início e termino das obras, igual está acontecendo com o espaço do 
Legislativo Municipal.  Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer 
o uso da palavra o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 33/2022. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 34/2022. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 
votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 
36/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira 
discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. 

 

 

 



Projeto de Lei Nº 37/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei Nº 38/2022. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 39/2022. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 
votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 
40/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira 
discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. O 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo 
que fizeram uso da palavra: Diogo Souza – MDB. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 22, de agosto de 2022. Do que para constar, 
foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
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